Resource Summary Report

Generated by RRID on Apr 8, 2025

Globus Online

RRID:SCR_012284

Type: Tool

Proper Citation

Globus Online (RRID:SCR_012284)

Resource Information

URL: http://www.scienceexchange.com/facilities/globus-online

Proper Citation: Globus Online (RRID:SCR_012284)

Description: Globus Online is software-as-a-service for research data management. Our secure, reliable data transfer and sharing services are available at dozens of campus computing centers and national facilities, making it easy for researchers to move big data fast and share it with their collaborators. Hundreds of users move 50TB+ of data daily using Globus Online.

Abbreviations: Globus Online

Resource Type: access service resource, core facility, service resource

Funding:

Resource Name: Globus Online

Resource ID: SCR_012284

Alternate IDs: SciEx_11334

Record Creation Time: 20220129T080309+0000

Record Last Update: 20250407T215945+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Globus Online.

No alerts have been found for Globus Online.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.